

## Berichtigungen.

- Seite 10, Zeile 30 lies „Schanf“ statt Schaubude.  
„ 12, „ 19 „ „Thal“ statt Theil.  
„ 23, „ 31 „ 351 statt 345.  
„ 23, „ 34 „ 347 statt 359.  
„ 23, „ 36 „ 327 statt 321.  
„ 24, „ 2 „ 347—327 statt 359—321.  
„ 25, „ 21 „ 326 statt 321.  
„ 59, „ 26 „ 297 statt 174.  
„ 72, „ 12 „ 164 statt 141.  
„ 88, unten, lies 1862 statt 1861.  
„ 112, Zeile 16 lies „damals eine“.  
„ 126, „ 11 „ Kronleuchter.  
„ 215, „ 6 „ an das freiadelige zc.  
„ 221, „ 9 „ hinter verblieb, „besuchte dann“.  
„ 221, „ 19 „ „candidatu“.  
„ 221, „ 28 „ „pro ministerio“.  
„ 226, „ 9 sind Mark und Pfennig wegzulassen.  
„ 226, „ 16 lies Holzdeputat beträgt gegenwärtig 132 Mark.  
„ 246, „ 26 „ „Introitus“.  
„ 248, „ 19 ist von „doch“ bis mit „angesteckt“ wegzulassen.  
„ 251, „ 23 lies „und dieser folgt“.  
„ 317, „ 21 „ 1815 statt 1875.  
„ 341, „ 20 „ Reich 1850, Kämpfer 1847.  
„ 341, „ 23 „ Augustin 1853.  
„ 341, „ 29 „ Wohnig 1872.  
„ 444, „ 8 „ 1867 statt 1883.  
„ 452, „ 9 „ 1879 statt 1873.  
„ 493, „ 17 „ „Compositions“ statt „Compositionens“.  
„ 552, vorlezte, „ Nr. 28 statt 37.  
„ 622, Zeile 28 „ 1756—1763 statt 1756—1765.

